



## 八年级1班专刊(二)

指导老师: 王开春

### \*\*\* 《搬家》 \*\*\*

作者: 刘晓莎

2021 夏天, 发生了一件令我难忘的事情。

暑假期间, 我每天都跟邻居的小朋友一块儿玩, 非常开心。突然有一天, 爸爸告诉我, 我们可能要搬家了。在那一刻, 我心里很难受, 因为我从来没有想过要搬家, 而且还要离开我的好朋友。



我问爸爸, “我们为什么要搬家?” 他说: “新的

地方离我工作单位很近, 离你游泳俱乐部也很近, 这样你还可以继续游泳。”

“我从小在这里长大的, 住在这里已经十年了, 我不想搬家到另外一个地方。” 我上楼到我自己的房间, 躺在床上伤心, 想着搬家的事情是无法挽回了, 那么又如何告诉我的好朋友们呢? 那天晚上, 我一直在想搬家的事情。我想了很久了, 终于想通了, 搬家也许对

我不那么糟糕。在新的地方, 我可以去新的学校, 认识新的朋友, 尝试新的东西。

几天后, 我确定我们要搬家了。我就告诉我的好朋友们。他们不相信我, 他们以为我在骗他们。

我问他们, “你们为什么不相信我呢?” 他们说, “我们快要开学了, 而搬家需要很长时间!”



那天, 我反复跟他们说我要搬走。他们

还是不信, 因为我住在这里很久了, 他们认为我不可能离开这里。我走回家, 非常困惑。我还不十分确定会不会搬家, 所以我就没跟朋友们再提这事儿了。

过了几天, 妈妈对我说, “我们要搬家了!”

我很紧张, 也很兴奋。我马上去告诉我的朋友们。

“我要搬家了!”

“真得还是假的?”

“当然是真的!”

他们终于相信我了, 给我写了一封信, 并一起同我告别。

搬到新房后我很兴奋! 房子是红色, 同我家老房子差不多大。屋里很漂亮, 门的右边是客厅, 有地毯和一座沙发。左边有书房和厨房。楼上有四间屋。我屋里的墙是浅黄色的。我有自己的洗手间和柜子, 开心地过了一个月后学校就开学了。

在新的学校里, 我是八年级的学生。我慢慢地认识了很多的新朋友。我学了很多我感兴趣的东西, 我还参加了辩论俱乐部。我的新家很好, 很高兴我有了一个温暖的新家!

### \*\*\* 《秋天里的一天》 \*\*\*

作者: 张珈铭

秋天里的一天, 我早上一早出去跑步。我一走出家门就可以感觉到秋风凉爽地吹着。路边的树叶已经变红了。邻居家门口放着雕好的南瓜和金色的菊花, 提醒着我万圣节快到了! 太阳照在身上暖洋洋的不热也不冷, 很舒服。往前跑, 看到路边的树各式各样, 叶子也五颜六色。路过公园时, 我看到小孩们正在玩着滑梯和荡秋千, 他们一起玩耍时非常开





心。在快回到家的路上，我看到一只小松鼠在树上吃像胡桃一样的果子。松鼠的眼睛大大的，看着好像是怕我接近它去抢它的果子似的。终于回到了家，我很累，可我很开心因为我是在秋天的风景里跑步。

### \*\*\* 《在秋天...》 \*\*\*

作者：王小毛

在秋天的一个早晨我醒来时，柔和的橙色光芒透过我的窗帘。小鸟的叽叽喳喳的声音也传到我的耳朵。窗外树枝上五颜六色的叶子也慢慢地摆动着。可有棵树，它的叶子像火一样。

在秋天不是每个人都喜欢秋天的落叶，因为落叶是伤感的。可我想说一下，如果您花一点时间走出家门，

看看周围的所有奇观时，您会很惊讶的发现秋天的世界真的有多么奇妙！



在秋天的一天，我把窗打开，突然感受到了一阵的风，有点凉，但很爽。我穿着我的睡

衣，走到后院的甲板上，看着外面有小松鼠正在吃松果。一拿上松果，松果就从它的手里掉了出来。松鼠找到松果就立刻的跳到松果的边上。松鼠吃果的时候，大尾巴就一直在甩。松鼠们快速地爬到树顶，然后从一棵树上跳到另一棵树。有些时候，松鼠们会同其它的松鼠们打架，比如是抢松果。除了松鼠们为抢吃的自己相互打架外，还会因为吃的同其它动物们争斗吗？比如如同兔子，刺猬。想象中它同天上飞的，如乌鸦秃鹰的场景时我忍不住地笑了。



在秋天的晚上能看见天空上挂着一个亮亮的，大大的月亮。按照中国传统，中秋节的月饼则代表团圆。唐朝李白在中秋节的晚上看着明月写下了“举头望明月，低头思故乡”的诗。

万圣节也是在秋天。万圣节的时候，我和我妹妹会在我们小区要糖。有些家庭很好，会给我们五颗糖果。还有几家，只会给一颗糖果。到了家以后，我会跟我妹妹比谁的糖更多。我最喜欢的糖是 Star burst。

在秋天不是每个人都喜欢秋天的落叶，因为落叶是伤感的。可我想说一下，如果您花一点时间走出家门，看看周围的所有奇观时，您会很惊讶的发现秋天的世界真的有多么奇妙！

### \*\*\* 《在电子游戏的世界里》 \*\*\*

作者：韩奕翔

在这个不眠的夜晚，月光轻轻地从窗帘洒落在床上，撕裂了一条路。灰色的床垫，清晰地透出光线。在床单下是我少年的自己。这个嘿嘿的夜晚，我心神不宁；我处于全神贯注的模式。我可以闻到我床头柜上的木，我能听到耳边微弱的，嗡嗡的声音，我能感觉到空调的陈旧寒冷。所有这些都是有一个原因的，我把我的 iPad 藏在床头柜的抽屉里了。现在，我可以在我的 iPad 上看任何东西，我今天晚上真的可以放松了。我的时间观念就慢慢地退步了，就像永远爬不出来的黑洞。突然间一束光冲从门处亮亮地刺破我的眼睛，过了五秒以后，

一个黑的影子在我面前，我妈妈狠狠地盯着我，把我手里的 Ipad 无情地拿走。从此以后，我的电子产品都要放在客厅的沙发上。

